



## RAPORTUL ANUAL

### AL COMISIEI PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL PENTRU ANUL 2018

#### **Introducere**

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2018 – decembrie 2018, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

#### *Componența comisiei:*

Președinte: Conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura  
Membri: Conf.univ.dr. Dragolea Larisa,  
Pr. lect. univ. dr. Jan Nicolae,  
Conf. univ. dr. Paștiu Carmen,  
Asist. univ. drd. Mureșan Maria  
Lect. univ. dr. Bara Angela  
Lect. univ. dr. Muntean Maria  
Topîrcean Andrei, student Finanțe-Bănci, an II, membru activ LSUA.  
Student Stan Mădălin Darmin  
Adam Sebastian (anul II, specializarea Terapie Ocupațională), membru în  
Senatul Universității  
Student Vasii Alexandru  
Student Borza Teodora  
Absolvent Tomuș Alin  
Ec. Claudia Cîmpean  
Oancea Felicia

#### **I. Activități legate de întocmirea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social.**

Nu a fost modificat în perioada raportată.

#### **II. Activități legate de întocmirea planului de activitate a Comisiei pentru anul 2018-2019**

În data de 12.02.2019 orele 11, Comisia s-a întrunit pentru analiza și aprobarea prezentului Raport de activitate, ce urmează a fi înaintat Senatului Universitar pentru aprobare.

### III. Analiza și exprimarea unui punct de vedere în legătură cu modificarea unor Regulamente

În data de 14 iunie 2018 s-a desfășurat ședința Comisiei cu următoarea ordine de zi:

1. Regulament de organizare și funcționare a Departamentului de analiză și gestiune previzională a solicitărilor pieței muncii (DAGPSPM) în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră (CICOC).
2. Aprobare proceduri operaționale elaborate conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea desfășurată în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră. Abrogare proceduri operaționale existente (ISO 9001:2008).
3. Procedura operațională SEAQ\_PO\_SERVICIUL\_SOCIAL\_05 privind întocmirea, depunerea și verificarea dosarelor de bursă de ajutor social.
4. Regulament de organizare și funcționare a Asociației ALUMNI a absolvenților.
5. Diverse.

S-au prezentat modificările aduse Regulamentului de organizare și funcționare a Departamentului de analiză și gestiune previzională a solicitărilor pieței muncii (DAGPSPM) în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră (CICOC).

- se propun următorul amendament:

Forma inițială	Forma propusă de CRSAMS
<b>Art.9.</b> Componenta nominală a structurii DAGPSPM, care va asigura desfășurarea activităților specificate, se aprobă de către Consiliul de administrație, la propunerea Directorului CICOC.	<b>Art.9.</b> Componenta nominală a structurii DAGPSPM, care va asigura desfășurarea activităților specificate, se aprobă de către Consiliul de administrație, la propunerea Coordonatorului DAGPSPM, iar coordonatorul DAGPSPM se aprobă de către Consiliul de Administrație, la propunerea Coordonatorului CICOC.

Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social avizează modificările aduse Regulamentului de organizare și funcționare a Departamentului de analiză și gestiune previzională a solicitărilor pieței muncii (DAGPSPM) în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră (CICOC) cu amendamentul propus și îl înaintează spre aprobare Senatului universitar din 28 iunie 2018.

2. S-a supus atenției Comisiei solicitarea privind aprobarea procedurilor operaționale elaborate conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea desfășurată în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră și abrogarea procedurilor operaționale existente (ISO 9001:2008).

Se solicită avizul punctual pentru aprobarea:

- Procedura operațională SEAQ\_PO\_CICOC\_01 privind consilierea și orientarea în carieră a studenților/ absolvenților.
- Procedura operațională SEAQ\_PO\_CICOC\_02 privind consilierea psihologică a studenților/ absolvenților.
- Procedura operațională SEAQ\_PO\_CICOC\_03 privind monitorizarea inserției pe piața muncii a absolvenților Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia.

Se avizează în unanimitate de membrii CRSAMS.

Se solicită avizul privind abrogarea procedurilor operaționale existente, întocmite conform ISO 9001:2008, în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră.

Se avizează în unanimitate de membrii CRSAMS.

3. S-a prezentat membrilor Comisiei Procedura operațională SEAQ\_PO\_SERVICIUL\_SOCIAL\_05 privind întocmirea, depunerea și verificarea dosarelor de

bursă de ajutor social, elaborată conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare.

Procedura operațională SEAQ\_PO\_SERVICIUL\_SOCIAL\_05 privind întocmirea, depunerea și verificarea dosarelor de bursă de ajutor social este avizată de membrii CRSAMS și înaintată Senatului universitar spre aprobare.

4. Dna Președinte prezintă propunerea de modificare a Regulamentului de organizare și funcționare a Asociației ALUMNI a absolvenților.

CRSAMS consideră că este necesară o clarificare a statutului Asociației ALUMNI a absolvenților.

Se propune amânarea modificării Regulamentului de organizare și funcționare a Asociației ALUMNI a absolvenților, până la obținerea clarificărilor.

Propunerea este agreată în unanimitate de membrii CRSAMS.

5. Pentru punctul (5) de pe Ordinea de zi a ședinței CRSAMS, Dna. Președinte solicită participarea în calitate de invitat a dnei. lect. univ. dr. Simion Mihaela și a dlui. lect. univ. dr. Dobra Iulian, în vederea obținerii unor clarificări referitor la situația în care se află Asociația ALUMNI a absolvenților.

Comisia CRSAMS își exprimă punctul de vedere referitor la funcționarea Asociației ALUMNI a absolvenților și propune următoarele:

- Depunerea demisiei dlui. Dima Cristian din funcția de Președinte al Asociației ALUMNI a absolvenților;
- Depunerea demisiilor membrilor din Consiliul director;
- Dizolvarea și lichidarea Asociației ALUMNI a absolvenților, în conformitate cu Art. 25 din regulamentul propriu: *Dizolvarea și lichidarea Asociației se pot face în situațiile prevăzute de lege, cu atribuirea activului net, rezultat după lichidare, către o persoană juridică non-profit, având obiect de activitate apropiat de cel al Asociației, conform deciziei Adunării Generale și cu respectarea prevederilor O.G. 26 din 2000 modificată și completată de OG 37/2003, cu privire la asociații și fundații;*
- Înaintarea cererii de dizolvare și lichidare a Asociației ALUMNI a absolvenților către Judecătoria Alba;
- Înființarea unei noi Asociații ALUMNI a absolvenților Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia cu respectarea prevederilor O.G. 26 din 2000 modificată și completată de OG 37/2003, cu privire la asociații și fundații.

Propunerile Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social sunt înaintate conducerii Universității „1 Decembrie 1918” în vederea obținerii avizului și găsirii unei soluții optime referitor la statutul Asociației ALUMNI a absolvenților.

#### **IV. Activități legate de modificarea componenței Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social**

În data de 20.11.2018 a fost prezentată și avizată modificarea adusă componenței Comisiei.

Membrii Comisiei au fost anunțați asupra necesității completării componenței comisiei, ca urmare a demisiei studentului Lodroman Iulian (Facultatea de Științe Economice) și absolvirii studentei Cordon Andreea (Facultatea de Istorie și Filologie), reprezentanți ai studenților în cadrul comisiei.

Se propune completarea componenței comisiei cu studenții:

- Adam Sebastian (anul II, specializarea Terapie Ocupațională), membru în Senatul Universității
- Topîrcean Andrei, student Finanțe-Bănci, an II, membru activ LSUA.

ca reprezentanți ai studenților, membri cu drepturi depline în cadrul Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social.

Se avizează în unanimitate de membrii comisiei și se înaintează Senatului spre aprobare.

## V. Activitățile Comisiei în calitatea sa de Comisie Socială

Pe parcursul anului calendaristic 2017, Subcomisia Socială s-a întrunit în mai multe rânduri, de câte ori a fost necesar, pentru analiza, discutarea și propunerea spre aprobare/respingere a dosarelor de burse de ajutor social permanent din venituri proprii extrabugetare ale Universității, a burselor sociale, a burselor pentru ajutor social ocazional de maternitate ș.a.

Spre exemplificare, în data de 22.01.2018 Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social - Subcomisia Socială își exprimă punctul de vedere referitor la solicitarea studentei Țâra Laura privind acordarea unei burse de ajutor social ocazional de maternitate.

### Subcomisia socială:

Președinte: Conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura  
Membri: Conf.univ.dr. Dragolea Larisa  
Stud. Borza Teodora.

Prezentul raport a fost analizat de membri Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social și aprobat de aceștia.

Întocmit,

Președinte Comisie,  
Conf. univ. dr. Laura Cetean-Voiculescu

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din  
20 februarie 2019.*

**PREȘEDINTE**  
**Conf. univ. dr. Tamas-Szora Attila**

